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  de 

  su  

 

 

 

 

                                                                                                                                                         la  

 

  

 

Margart Tatcher, 

 El proyecto 

El programa 

económico  

Thatchen 

incluida todos  

Elementos que 

componen  

Reducción de 

impuestos  

Imagen estándar  

Neoliberalismo          

Reducción de 

gatos públicos  
Supresión de 

regulaciones  

Privatización 

de empresas 

publicas  

Llego a la casa blanca 

impulsado  

Una coalición improbable 

de neoliberales  

Neoconservadores  Nacionalistas  

Poderosa imagen 

de reagan 

Personalidad contribuyo a 

que pareciera facetas de 

uno mismo  

Ronald Ragan, el 

impulso definitivo  

Rama neoliberal  



        su   es 

  

 

  según    con  

 

 

 

    el y  

 

 

  estaba  

    el  

 

 

      el 

    de  

 

 

     una  

     en  

 

 

  el  

 

     la  

 

   fue 

  

 

Se interesa más 

subrayar  

Singularidad  

Thatcher tenía como 

preocupación central  

Control de la inflación  

Claro que la comprensión monetaria 

provocaría desempleo  

Gobierno de thatcher 

propuso  

Reducción del déficit público de 

tres mil millones de libras   

Segundo ingrediente del 

thatcherismo  

Una agresiva campaña de 

privatización  

Una deriva de la 

tradición empresarial  

Su programa era el que se 

puede conjeturar  

  Un movimiento amplio de aliento 

largo, producto de intelectuales  

Un mundo ido  la 

convierte  

Neoconservarismo 

articula la nostalgia  

Largo arraigo en Estados 

Unidos  

Tercera vertiente es el 

nuevo nacionalismo  



                      de un 

 

 

 

         la                                                                                                                    consecuencia  

 

 

 

       fue      el  

 

 

  para  

        se 

 

 

        la 

       de 

 

   tiene  

 

       de 

   que se  

 

 

       del 

   algo  

 

 

    otro  

Empresas y activos 

públicos  

Decisión más 

conocida  

De la derrota de 

Vietnam  

Contrato de 

arrendamiento  

1980 a partir de una 

determinada antigüedad  

La venta masiva de viviendas 

de propiedad publica  

Planeación y finalmente 

en la ley de vivienda  

Decidió incluir a estos 

en el proceso  

De los objetivos prioritarios  

Producto tardío de la 

guerra fría  

Restaurar el poder norteamericano y 

establecer de manera equivoca  

Supremacía de los 

Estados Unidos  

Afinidades con una de las 

vetas de neoconservarismo  

Suyo es básicamente 

un programa  

Distingue por el énfasis en los 

temas de política exterior  

De la magia de Ronald se 

manifiesta en reunión de opuestos  
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         por otra parte  que 

 

 

                según  

  y 

 

                    el  

 reagen  

 

 

               también        que  

 

 

                    no            a 

 

 

             tampoco                                                                                                                         para  

 

 

                    del  

 exigió    

        se  

 

  empleasen  

                     y  

Su expresión la 

economía es el método 

Participan de ese 

universo moral  

Quienes depende de 

la asistencia pública  

Es Claro que los sindicalistas  

Objetivo, es cambiar el 

corazón y el alma de la 

gente  

Margaret Thatcher 

La reducción del poder 

de los sindicatos  

Gesto social y que según 

el lenguaje neoliberal  

Dejan ganar por 

la desidia  

De las preocupaciones de unos y 

otros con solo no mencionarlas  

Las necesidades de 

sus clientes  

Propuso transferir facultades 

a los gobiernos locales  

Siempre están cerca y responden con 

mas diligencias  

Las contradicciones 

desaparezcan de la conciencia 

pública  

Mas en que se note 

que son opuestos  

Contrarrestar la tendencia de la 

burocracia  

Métodos de 

análisis  

Todas las dependencias 

federales  
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               además      el  

 

 

                    en    con  

 

 

                  pues       el  

 

 

      de 

                    las 

 

 

       estaba    

                    sin 

 

 

      que  

 

                    sin  

 

      y  

 

                  esa  

 

  ya que        la     

 Se  creó el servicio 

civil 

Llevan una vida cómoda, 

despreocupada de parásitos  

El Reino Unido  

Se trataba de 

generar  

Condiciones en que fuera 

posible dar prioridad al 

interés público  

Es la idea la que rechazaba 

el neoliberalismo  

La preocupación exclusiva 

de la rentabilidad, etc. 

Competencias, sin 

incertidumbres 

respecto al empleo  

En campaña muy activamente en 

defensa de los trabajadores  

Mientras aplastaba la 

huelga que hubo  

Costo-beneficio para cualquier 

clase de regulación  

La huelga de los 

mineros  

Gobierno Thatcher tuvo su 

momento épico  

Los controladores Aero, 

el gobierno de Reagan  

Como en otras 

ocasiones Reagan no ve 

contradicción  

Diferencia entre el bien y el 

mal  

Son sindicalizados de 

Gdansk, dirigidos por Lech 

Walesa  
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                   a  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  El  

 

 

   en 

 es 

 

  y 

 al 

 

 para  

 

 la  

 

El mundo ancho y (no 

del todo) ajeno  

El interés público, ni 

que los funcionarios 

obedezcan  

Puede admitir ni 

siquiera la comparación  

Que no admite que 

exista  

Otras motivaciones, 

si no el interés 

personal y egoísta  

Otra línea con problemas: la 

curva de Laffer  

Remache que sirve de 

garantía para el programa  

También el ingreso del 

estado aumentara  

Bajar los impuestos, 

porque aumentara la 

producción  

Idea deriva de una 

argumentación 

hipotética  

Reagan propuso una 

nueva agenda centrada   

La inversión y 

aconsejó a todos 

abrazar la magia 

del mercado  

La apertura comercial  

La creación de un 

clima favorable 
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 se 

    como  

 

 al 

     la  

 

 

    que  y el  

 

 

 Un  

   cuando  

 

 En  

 por  

 

 

 que el  

 

 

  un  una  

 

 

      los con  

  

 

La cueva de Laffer  

Se representa en lo 

que conoce  

Curva muestra 

muestra  

Los ingresos públicos 

pueden disminuir en 

vez de aumentar  

Se suben por 

impuestos  

Hipótesis significa  

Debe haber u tramo 

decente de la curva  

Tramo a lo largo del 

cual disminuye  

Ingresos del estado, 

conforme aumenta la 

tasa fiscal  

Programa neoliberal  

Impuso en la periferia, 

en general, gracias  

Poder de persuasión 

del banco mundial  

Fondo monetario 

internacional 

Poder de persuasión que no 

era cuestión de retorica  

1983 con la mitad de los 

países del continente al 

borde del colapso  

Banco mundial y el FMI 

anunciaron  

Nueva estrategia, un plan 

general de ayuda  

Recursos millonarios que 

partía de un nuevo 

diagnostico  



                también             el  
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 la 

              la  

 

 para  

             el  

 

 el  

           ofrecía  

 

   tanto  

          que  

 

 

       el  

 

            se 

 

    era  

 

             el  

  para  

 

          la  

Un punto óptimo es 

que el estado  

Curva de laffer 

sirvió  

Justificar la reducción 

de impuestos  

Los ingresos 

posibles 

Resultado no es 

occidental  

Como Thatcher  

Propósito de la nueva 

política económica  

Establecer altas tasas 

de ganancia  

Como Reagan  

Favorecer el 

crecimiento  

Deuda pública se había 

triplicado el valor de 

exportaciones agrícola clave  

Ingreso percapita había caído 2% 

Problema de los países 

africanos  

Que habían adoptado una 

estrategia de desarrollo 

equivocada   

Alternativa era la 

libre competencia  

Plan de 1983 se titulaba 

ajuste para el crecimiento  

Apoyo financiero a 

cambio  

  Se adoptase un conjunto 

de medidas políticas 

económicas  

Llamo el modelo programa de 

ajuste estructural  
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              tampoco         que 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No  

 

 

 

Porque 

 

 

 

Ninguna  

 

Y  

 

 

 

Otros aspectos las cosas 

no marcharon igual de 

bien  

No hay ninguna alternativa 

al mercado  

Hay una teoría neoliberal 

del desarrollo  

Filtración de la riqueza y 

aumentos de los 

ingresos fiscales  

Resultados el banco 

mundial propuso  

Se intensificara la liberalización 

económica  

Arqueología del desarrollo  

Mas eficaz  

El mercado es universal, 

inalterable, funciona siempre con 

la misma lógica  
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de 

 

 

como  

 

 

mas 

 

 

que  

 

 

pero  

 

 

 

la  

 

 

 

el  

 

 

 sin embargo   

 

Neoliberales tendrían que 

haber partidarios entusiasta  

La descolonización  

Economía esta rígida por 

la coerción  

Además sin necesidad de 

acrobacia retorica  

Permite obtener bienes 

fuera del merca  

Fiagrantes que la 

colonización  

Distorsión de mercado 

habrá pocas cosas  

Extremo que era teóricamente 

inaceptable para todos 

Ninguno tuvo tomo partido a 

favor de la descolonización  



Se encontraron que haca falta 

introducir factures culturales  

                                                                                    todos  

 

 

 

     para  

 

 

 

   si  

 

 

 

entonces  

 

 

 

 lo mas 

 

 

 

como  

 

 

 

 carece 

 

 

 

 

Explicar la pobreza de las 

colonias  

Las economías en 

desarrollo son iguales  

No hace falta ningún 

recetario particular  

Importante en el repertorio 

de argumentos sobre el 

desarrollo  

En muchos otros, el 

modelo neoliberal  

De fundamento empírico, esto es 

en manera resumida  



 

 

Lo  

 

 

 

 y 

 

 

 

 y 

 

 

 la 

 

 

 

 se 

 

 

 

 la 

 

 

 era 

 

 

 de la   

 

El fin de la historia 

Mas importante es que 

la caída de la URRS  

Una caída así, significa que la 

amenaza ha desaparecido  

Efectivamente no hay 

alternativa  

Euforia de esos primeros años 

en el campo neoliberal  

La demostración 

práctica, irrefutable  

Explica bien en el título del 

libro de Francis Fukuyama  

Idea más genera era 

que ese desenlace  

Superioridad del 

libre mercado  



Conclusión  
 El concepto neoliberal”, siempre estuvo presente en este tema por lo cual tuvo mucha 

controversia para ser más resumido y certeros la sociedad neoliberal a existir en algún 

lugar desautorizado, surge de este duro y radical proceso de desestatización y 

privatización de las relaciones sociales, económicas y políticas. Pero alcanzar la 

democracia plena supone cambios profundos, los que aún no se perciben en el horizonte 

de la política nacional, entre bancos, mercados y distintas teorías que a caída en la 

ofensiva  
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